



平成 24 年 6 月 21 日

各 位

会社名 明治海運株式会社
代表者名 代表取締役社長 内田 和也
(コード番号 9115 東証・大証 第1部)
問合せ先 取締役執行役員 水野 敏郎
電話番号 (03) 3792-0811

(訂正) 「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 24 年 5 月 11 日に開示しました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

(セグメント情報等)

26 ページ

【訂正前】

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	合計
	外航海運業	ホテル業	不動産賃貸業	計		
セグメント資産	<u>119,567,361</u>	13,596,436	<u>4,202,068</u>	137,365,867	-	137,365,867

【訂正後】

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	合計
	外航海運業	ホテル業	不動産賃貸業	計		
セグメント資産	<u>116,495,866</u>	13,596,436	<u>7,273,564</u>	137,365,867	-	137,365,867

以 上